
 

Оперативне повідомлення щодо харчового отруєння дітей в НВК 

с. Землянка Конотопського району Сумської області 

 

Головне управління Держпродспоживслужби в Сумській області 

поінформовано про виникнення групового випадку гострої кишкової інфекції в 

навчально-виховному комплексі с. Землянка Конотопського району Сумської 

області. 

Повідомлення про виникнення випадків на гостру кишкову інфекцію 

надійшло о 14-30 05.10.2018 від дільничного лікаря Дубов’язівської АЗПСМ 

Конотопського центру первинної медико-санітарної допомоги. 

Станом на 16-30 05.10.2018 року спеціалістами Конотопського 

міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в 

Сумській області проводиться епідеміологічне розслідування щодо причин та 

умов виникнення групового випадку гострої кишкової інфекції в навчально-

виховному комплексі с. Землянка Конотопського району Сумської області. 

За попередніми даними постраждало 5 дітей дошкільної групи, перший 

випадок захворювання зареєстрований ввечері 03.10.2018, зі слів директора 

04.10.2018 до навчального закладу не з’явилось 4 дитини. Всього в дошкільній 

групі згідно списку 21 дитина. Захворілі діти не звертались за медичною 

допомогою, не госпіталізовані, на даний момент перебувають амбулаторно під 

медичним наглядом фельдшера та оглянуті дільничним лікарем Дубов’язівської 

АЗПСМ. Встановлений попередній діагноз: ГКІ. Гострий гастроентероколіт.  

Спеціалістами Конотопського відділення ДУ «Сумський обласний 

лабораторний центр МОЗ України» проведена заключна дезінфекція, обстежені 

16 контактних дітей з групи, 3 контактних з сімей захворілих та 5 працівників 

харчоблоку. Відібрані для дослідження питна вода та змиви з об’єктів  

довкілля.  

Для дослідження в  Сумській регіональній державній лабораторії 

Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів спеціалістами Конотопського міжрайонного управління Головного 

управління Держпродспоживслужби в Сумській області відібрано добові проби, 

проби питної води, змивів на санітарно-показову та патогенну мікрофлору, 

зразки харчової сировини. 

На даний момент проведення заходів в осередку триває, проводиться 

опитування постраждалих, вивчення документації.  

Діти шкільного віку, які харчуються в їдальні закладу, отримують тільки 

обід (харчується 27 осіб, захворілих серед них не виявлено). 

Стан захворілих дітей станом на 05.10.2018 року задовільний, 

госпіталізації не потребують.  

Взяті пояснення стосовно несвоєчасного інформування про реєстрацію 

даного випадку  з директора НВК, фельдшера, головного лікаря Конотопського 

центру первинної медико-санітарної допомоги.   

За результатами епідрозслідування будуть надана додаткова інформація. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби 

в Сумській області. 

 


